
 Ecole primaire publique Marie LE TENSORER               LOUVIGNE-DU-DESERT  
 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 16 juin 2022 

 
Etaient présents : X 
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Représentant(s) de la municipalité 
 
Monsieur OGER Jean-Pierre, Maire 
Madame GUILLOUX Christelle 
Madame KERGOAT Morgane 
Mme PITTONI Fabienne, responsable service enfance 
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Inspecteur de l’Education Nationale 
Monsieur LE ROUX Bruno 
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Représentants élus des parents d’élèves 
ordre du scrutin (classe(s) de leur(s) enfant(s)) 
 
Mme AUFFRAY Cécile (PS-GS) 
M.BESNARD Grégory (GS) 
Mme DISSOUBRAY Coralie (CE1-CM1) 
Mme DOLBEC Laëtitia (GS-CM2) 
Mme FRULEUX Coline (PS-CE2) 
Mme GASPAR Julie (CP) 
Mme LABBE Alexandra (TPS) 
M. LECHEVALIER Arnaud (CM2) 
Mme MARAIST-JARRELL Julie (CM1) 
M. PAUTRET Yohann (CE1) 
M.PRODHOMME David (CM1) 
Mme ROYER Alexandra (GS) 
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Enseignantes de l’école 
ordre des classes 
 
Mme NORMAND Corinne (TPS) 
Mme FRITEAU Lydia (PS-MS) 
Mme DROCOURT Emmanuelle (MS-GS) 
Mme FERON Laura (CP) 
Mme BOUDANT Maud (CE1)  
M CHOTARD Romain (GS-CE2) 
Mme PHILIPPEAUX Anaëlle (GS-CE2) 
Mme GUILLOU Fanny (CM1-CM2) 
Mme SEIGNEUR Marine (CM1-CM2)   

 

 
 

 

 

1. Effectifs de l’école 
 
Au niveau de l’équipe enseignante, Mme PHILIPPEAUX quitte notre école. Un autre enseignant sera nommé pour 
la décharge de M. CHOTARD. 
 
L’effectif inscrit est de 175 élèves soit 5 de plus que lors du 2ème conseil d’école : Dispositif de moins de 3 ans : 14, 
PS/MS : 26 (19+7), MS/GS : 23 (12+11), GS/CE2 : 24 (9+15), CP :18 CE1 : 22 (6+14), CM1 CM2 A : 22 CM1 CM2 
B : 22  
 
Au niveau des ATSEM, Anaëlle Mary sera ATSEM pour les TPS- PS classe de Corinne. La mairie est dans l'attente 
du renouvellement de la mise en disponibilité d'Annie MESLIN et si Annie renouvelle sa demande, Marina Avenel 
sera dans la classe de Lydia. Thérèse Lebreton est actuellement en arrêt de travail. Elle sera à sa reprise avec 
Emmanuelle, Adeline Delanoë assurera les remplacements éventuels 
Isabelle Faligot garde son poste en élémentaire.  
 
Pour la rentrée, la garderie du soir fermera à 18 h 30. Cette décision a été prise après discussion avec l’équipe et 
c’est également pour avoir les mêmes horaires que la garderie du mercredi et les vacances. 

 
2. Repas TPS à l’école. 

Suite à la demande de l'école concernant les plateaux repas à la rentrée septembre, il a été décidé en Bureau 
Municipal du 1er juin dernier de ne pas maintenir ce service pour la rentrée septembre.  

Ce service était lié au dispositif des moins de 3 ans porté par l'Education Nationale. Ce dernier étant annulé à la 
rentrée septembre, et par mesure d'équité avec l'école Notre Dame dont les élèves de moins de 3 ans vont au 
restaurant scolaire, il est décidé que tous les élèves de l'école publique iront également se restaurer au restaurant 
scolaire.  

3. Absences et justification d’absences des élèves 
 
Durant le COVID, les habitudes sur les absences et les justifications d’absences ont été chamboulées. En effet, dès 
l’apparition de symptômes, nous vous demandions de garder vos enfants et il y avait les absences lorsque nous 
étions cas positif ou cas contact. 
Cependant, nous constatons un relâchement important des familles sur le fait de prévenir lorsque les enfants sont 
absents et de justifier l’absence. Pour rappel, toute absence doit être justifiée et institutionnellement, nous nous 
devons de faire remonter à l’inspection les absences injustifiées au-delà de 4 demi-journées consécutives.  



Le protocole au sein de notre école est le suivant. Lorsque l’enfant est absent, la famille doit prévenir l’école par 
mail ou par téléphone avant 9h. Lorsque l’absence est prévue, nous devons être mis au courant par mail ou dans le 
carnet de liaison de votre enfant.  
Pour une absence prévue au-delà d’une semaine, une demande doit être faite auprès de l’inspection de Fougères. 
 
Cette information sera remise dans la note de rentrée en septembre. 
 
 

4. Visite médicale. 
 
L’infirmière scolaire a vu en avril et mai les GS pour faire un bilan. 
L’objectif de ces visites est de faire un point sur l’élève notamment sur la vue, l’audition et le langage et d’orienter 
les parents vers des spécialistes si besoin. 
 
Les PS de début d’année ont été vu par la PMI. 
 
Point d’alerte sur la situation des services extérieurs à l’école. En effet, dans l’accompagnement des familles lors 
d’une difficultés, les délais d’attente deviennent très longs. Il faut 1an et demi pour avoir une orthophoniste, 1 an et 
demi pour le CMPP, 2 ans pour le CTEA. Des élèves sont en attente d’orientation depuis plus de 4 ans. 
C’est un combat pour les familles pour faire avancer les dossiers et attendre les accompagnements. 
 
Le conseil d’école décide de faire une lettre qui sera adressé à des élus et à l’inspection. 
 
 

5. Piscine 
 
L’activité piscine reprendra à la rentrée. Nous conservons les mêmes créneaux c’est-à-dire le vendredi après-midi 
pour 10 séances par cycle. Les élèves s’y rendront au deuxième et troisième trimestre. Il y a aura les 
CP/CE1/CE2/CM2. 

 
Nous avons aussi eu la proposition d’un stage piscine pour les GS en fin d’année scolaire. C’est un stage qui se 
déroulera sur 2 semaines. Les élèves iront à la piscine tous les jours. Il nous faudra quelques parents à passer 
l’agrément car le taux d’encadrement est plus élevé. 
 
 

 
6. Entretien, travaux  

1) Suite des travaux en élémentaire :  
Les menuiseries du centre de loisirs ont été changées en mai 2022 et une isolation extérieure a été faite 
sur le bâtiment élémentaire.  
A prévoir : les faux-plafonds, bardage au niveau des fenêtres 

2) Travaux de peinture : les portes de placard en CP sont rayées, il faut penser à poncer avant. 
 

3) Tables et chaises : Les chaises et tables pour la classe de CP ont été commandées pour la rentrée.  
4) Les vestiaires de maternelle seront repeints plutôt pendant des petites vacances que cet été en raison des 

travaux en élémentaire. Elles ne seront pas faites cet été. 

4) Demande de barrières entre les classes de maternelle et les mezzanines. Les barrières auraient été 

commandées …  

5)  cour de maternelle : souci de plates-bandes qui manquent de terre et de pelouse, creusées par les enfants + 

enlever les hautes herbes dans les jardinières (c’est fait) + grillage (intrusion par l’extérieur) cassé. Prévoir un 

seau de sable pour remplir le trou régulièrement et éviter de faire venir les services techniques. 

6) Portes des classes en élémentaire qui bloquent -> des cales aimantées ont été installées. 

7) La bande jaune pour les non-voyants se décolle. 

8) Traçage terrain à refaire sur les cours. 

➔  Prévu pendant les beaux jours. Prévu à l’automne. 

9) Problème de stores dans les classes de maternelle.  

➔ La mairie va réfléchir à un possible changement des stores. Les pièces ne se font plus, il faut tout 

changer 

10) Grillage à fixer derrière le garage du centre de loisirs. Fait 

11) Porte entre la classe de Mme SEIGNEUR et la salle annexe. Fait 
12) Travaux dans la cabane en maternelle où une partie du tapis est arrachée.  

 
7. Projets et sorties 

 



• Sortie avec nuitées pour les classes de CM1-CM2 du 29 juin au 1er juillet :  Les élèves se rendront en 
Normandie sur le thème « Histoire et Sport ». Une participation de 90 euros a été demandée aux familles 
sur un total de 210 euros par élèves. Le reste sera financé par la coopérative de l’école. 

 

• Les classes de MS/GS, GS/CE2, CP et CE1 se rendront à l’aquarium de St Malo en fin d’année le 28 juin et 
le 1er juillet. Il y aura une visite de l’aquarium, une animation et l’après-midi une animation sur la plage 
(nettoyage plage pour les CP-CE1 et pêche pour les MS-GS et GS-CE2. 
 

• Les TPS, PS /MS iront à Chênedet le 5 juillet afin de faire de l’accrobranche, le matin et une initiation à 
l’équitation l’après-midi (l’inverse pour la classe de TPS). 
 

• Une journée sport a été organisée le vendredi 3 juin pour l’ensemble de l’école. Nous avons accueilli l’école 
de St Georges pour cette journée. Des ateliers ont été organisés sur l’ensemble des complexes sportifs 
(salle de basket, salle de tennis, salle de judo, salle de gym, terrain de foot, cour de récréation…). Nous 
remercions les nombreux parents qui nous ont aidés à accompagner notamment les plus petits. Nous 
remercions la mairie pour la fermeture du parking entre la salle de basket et le stade pour des raisons de 
sécurité mais aussi pour les tracés sur le stade qui ont facilité l’organisation. A refaire, mais en séparant la 
journée maternelle et la journée élémentaire. 

 

• Visite du bureau de vote dans le cadre des élections présidentielles pour les 5 classes élémentaires, le 
vendredi 8 avril. Nous remercions M. OGER et Mme GUILLOUX pour leur accueil et leur investissement. 

• Intervention Tennis pour les classes de CP et de CE1, pour 5 séances. Une journée tennis a été organisée le 
mardi 14 juin (rencontre entre écoles : 6 classes en tout).  

• Projet Balle au pied avec Nicolas Thallinger (CE1-CE2 en cette fin d’année).  

• Dans le cadre du développement des activités sportives pour les enfants, une réunion a eu lieu avec l’adjoint 
au sport et les différents présidents de clubs de sport. Il a été décidé qu’une journée serait organisée à la 
rentrée pour initier les élèves à plusieurs activités sportives. Cette journée aura lieu la veille du forum des 
associations. Chaque classe, à partir du CP, ira une demi-journée pour essayer les activités.  
Label Terre de jeux : promouvoir les activités sportives pour les enfants (la mairie à envoyé une 
candidature). 

 
8. Réflexion projet cirque 

 
L’équipe enseignante souhaite réaliser un projet cirque l’an prochain pour l’ensemble de l’école. 
Nous avons contacté un cirque qui pourrait intervenir fin mars début avril 2023. Ce projet se déroulerai sur 2 
semaines avec à la fin de chaque semaine un spectacle le vendredi soir. De nombreuses modalités sont encore à 
voir. 
Un chapiteau serait installé près de l’école (derrière la cour du bas ?) et le cirque demande l’eau et l’électricité.  
C’est un projet important avec un budget d’environ 8500 euros. 
Sur le financement, nous aurions la coopérative, l’APE et les familles. Nous pensons demander une participation de 
20 euros par enfant. 
Le spectacle serait gratuit (pour le foyer ? Prévoir un nombre de billets gratuits par foyer ?) 
 
Demander le diamètre du chapiteau. Organisation d’une rencontre avec Gaëtan.  
Où avoir des subventions ?  
Est-ce que le périscolaire pourrait profiter des structures le mercredi ? 
Il ne faut pas hésiter à aller demander des aides aux banques. 
Commission de sécurité  sera sans doute obligatoire. 
 

 
9.  APE 

 
Les photos individuelles ont été réalisées ainsi qu’une vente de saucissons. L’APE sert à financer les sorties 
scolaires, du matériel pour l’école, …  
 
La fête de l’école aura lieu le vendredi 24 juin à la salle de sport. 
 
 
 

10. Questions des parents  
 

La ville a un nouveau garde-champêtre : Yohann Taburel. Entre en mission à la rentrée. Elargissement au domaine 
de l’environnement, il peut sanctionner davantage par rapport à un policier municipal.  
Recrutement également au niveau du service technique.  

 
 
 
 



 
 

Le président :              Les secrétaires de séance :  
 
 
 

Monsieur CHOTARD                                Mme SEIGNEUR 
  
                    


